



## **В Старошайговском районе мужчина предстанет перед судом по обвинению в нарушении правил безопасности при ведении строительных работ**



Краснослободским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении работника коммерческой организации. Мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, 10 октября 2022 года в Старошайговском районе бригада работников производила ремонт автодороги. При этом фигурант дела руководил указанным процессом на месте и отвечал за безопасность работ. Обвиняемый дал указание подчиненному рабочему,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

чтобы он установил железобетонную стенку весом более 3 тонн при помощи экскаватора, использование которого для указанных работ не предусмотрено. В ходе данных работ плита упала на дорожного рабочего, причинив ему множественные телесные повреждения. Как полагает следствие, обвиняемый должен был принять меры по недопущению использования экскаватора не по назначению и не привлекать рабочих без соответствующей квалификации и обучения охране труда.

В ходе следствия вину в совершении инкриминированного деяния мужчина признал полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1827001>